

TABEL CENTRALIZATOR

Privind solicitările de finanțări nerambursabile, de la bugetul local pe anul 2018 pentru programe/proiecte și activități nonprofit de interes general, în domeniul tineret, care au fost respinse

Nr. crt.	Solicitant/Denumire proiect	Motivul respingerii
1.	Filiala Baia Mare a Fundației Universitare Vasile Goldiș Arad/ Proiectul - Clubul antreprenorilor tineri "Vasile Goldiș"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare, în termenul prevăzut în „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret”.
2.	Asociația Link Center/ Proiectul - Spectacol de teatru "Mendebilul"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece nu a completat documentația proiectului la cererea autorității finanțatoare, în termenul prevăzut în „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret”.
3.	Asociația Tineretului Orientat spre Binele și Interesul Societății T.O.B.I.S./ Proiectul - "Tabăra canină"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret”, programele/proiectele depuse trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului; statutul solicitantului nu include activități de/pentru tineret.
4.	Asociația Tineretului Orientat spre Binele și Interesul Societății T.O.B.I.S./	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de

	Proiectul - "Busola Carpatină"	interes general în domeniul tineret", programele/proiectele depuse trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului; statutul solicitantului nu include activități de/pentru tineret.
5.	Fundația Arte+/ Proiectul - "Arhitectura și teatrul (ed.5)"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret", programele/proiectele depuse trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului; statutul solicitantului nu include activități de/pentru tineret.
6.	Fundația Arte+/ Proiectul - "Ateliere de arte vizuale deschise pentru tinerii la Colonia Pictorilor (ed.1)"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret", programele/proiectele depuse trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului; statutul solicitantului nu include activități de/pentru tineret.
7.	Asociația Chants, sons sur scene Baia Mare/ Proiectul - "Festivalul Internațional de cântec Francofon"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret", programele/proiectele depuse trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului; statutul solicitantului nu include activități de/pentru tineret.
8.	Asociația Filiala Baia Mare a UAP/ Proiectul - "Școala de pictură pentru cei mici"	Solicitantul de finanțare nerambursabilă a fost declarat neeligibil deoarece, conform „Ghidul solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general în domeniul tineret", programele/proiectele trebuie să fie din domeniul de/pentru tineret în conformitate cu statutul/actele normative care reglementează activitatea solicitantului, iar proiectul depus nu are ca grup țintă tinerii.